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Συνάντηση Νέων Κληρικών στη Μητρόπολη 
Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στα πλαίσια του ετήσιου ιερατικού συνεδρίου που διεξάγεται στις 
ανακαινισμένες εγκαταστάσεις των κατασκηνώσεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κερκύρας στην Κασσιώπη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος και περί τους 40 
νεώτεροι στην ιερωσύνη κληρικοί της τοπικής Εκκλησίας συναντήθηκαν 
το απόγευμα της Τετάρτης 4 Σεπτεμβρίου 2024, σε μια ξεχωριστή 
ευκαιρία πνευματικής συναναστροφής, επιμόρφωσης και ανταλλαγής 
απόψεων, αλλά και συμπροβληματισμού για τις προκλήσεις που η 
ιερωσύνη αντιμετωπίζει σήμερα.

Ο κ. Νεκτάριος επεσήμανε ότι είναι σπουδαίοι οι νέοι κληρικοί να δίδουν μία 
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δυναμική μαρτυρία στους καιρούς μας, ακολουθώντας τις προτροπές του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού Χριστοδούλου, ο 
οποίο τόνιζε ότι η Εκκλησία και οι ιερείς πρέπει να προηγούνται των εξελίξεων και 
όχι να είναι ουραγοί, ενώ χαιρέτησε την συμμετοχή των κληρικών, που μαρτυρεί 
τον ζήλο, την αγάπη, το ενδιαφέρον για τον καταρτισμό της και την επιθυμία για 
ενότητα και συμπόρευση εν Χριστώ.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο λόγιος ιερομόναχος π. Μύρων Σιμωνοπετρίτης,
γέροντας της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος Αγίου Αθανασίου Αγρού Κέρκυρας, ο 
οποίος υπενθύμισε στους πατέρες τρεις καίριες αρχές της ποιμαντικής διακονίας: 
την πίστη στον Χριστό, τη θέληση για μαρτυρία και την προσφορά στον 
συνάνθρωπο. Ο μακαριστός προηγούμενος της Σιμωνόπετρας π. Αιμιλιανός 
Σιμωνοπετρίτης έλεγε ότι στην εποχή μας ζητούμε την τιμή χωρίς να τιμούμε 
τους άλλους, ζητούμε να μας ακούνε χωρίς να ακούμε, ζητούμε να μας αγαπούνε 
χωρίς να αγαπάμε. Οι ιερείς οφείλουν να αντιστρέψουν αυτό το κλίμα και εδώ 
είναι το κλειδί της διακονίας στους καιρούς μας, πάντοτε με την ευχή και την 
ευλογία του Επισκόπου.

Εισηγήσεις έκαναν ο Πρωτ. Σπυρίδων Κοσκινάς, με θέμα την woke ατζέντα και την 
ποιμαντική απάντηση της Εκκλησίας, ο Πρωτ. Θεμιστοκλής Μουρτζανός, Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος, με θέμα τη σχέση πίστης και επιστήμης, ο Πρωτ. Χρίστος 
Μαλάης, με θέμα σύγχρονους λειτουργικούς προβληματισμούς, και ο Πρωτ. 
Γεώργιος Μπογδάνος, με θέμα την διοικητική διακονία στην ενορία.

Ενδιαφέρων διάλογος, με τοποθετήσεις, προβληματισμούς και γόνιμες μαρτυρίες 
ακολούθησε, ενώ ο Μητροπολίτης και οι ιερείς συνέφαγαν σε κοινή τράπεζα και 
μετείχαν στις ακολουθίες του Εσπερινού και του Αποδείπνου.

Το συνέδριο θα γίνει το πρωί της Πέμπτης 5 Σεπτεμβρίου, με την τέλεση από τον 
κ. Νεκτάριο θείας λειτουργίας και κύριο ομιλητή τον Αρχιμ. Συμεών Βενετσιάνο, 
διευθυντή του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας τη Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών και θέμα την βία στην οικογένεια και την ποιμαντική της αντιμετώπιση.










